
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:15, no Sala de Reuniões da Sec. de Desenvolvimento Econ?do município, SANTA CRUZ DO RIO PARDO,
Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Selma Sapone representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Amauri Beneti Cunha - Igreja Evang?ca O Brasil Para Cristo
Antonio Salvador Consalter - Sindicato Rural de Santa Cruz do Rio Pardo
Jo?Cesar de Oliveira - Prefeitura Municipal - Secretaria Municipal da Agricultura e do Meio Ambiente
Jos?elso Locali - Prefeitura Municipal
Jos?elso Paulino - Sindicato Rural de Santa Cruz do Rio Pardo
Maria Clea Castanho Bastos - Secretaria Municipal de Educa?
Noemia de Fatima Ribeiro - Associa? do Jardim Bras?a
Rosemeire Aparecida Zanzarini - Prefeitura Municipal
Silvia Helena Ferrari Martins - Prefeitura Municipal - Subprefeitura de Sodr?a
Valdemir Bernardes - Tiro de Guerra 02-055
Valdir Gimenes - Pol?a Militar do Estado de S?Paulo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA CRUZ DO RIO PARDO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram informados que a atualização para o município de Santa Cruz do Rio Pardo ainda não foi concluída, pois estamos seguindo o cronograma para essas
atualizações que se encerrarão em 31/10/2009.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Jornais Locais, rádios locais, informativvos, etc.
Apoio de líderes local: Afixação de cartazes.
Outras formas: sites da Prefeitura Municipal

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Será disponibilizado pela Secretaria de Desenvolvimento, segundo Locali.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Será disponibilizado pela Secretaria de Desenvolvimento, segundo Locali.Será disponibilizado pela Se
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Será disponibilizado pela Secretaria de Desenvolvimento, segundo Locali.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Também será disponibilizado pela Secretaria de Desenvolvimento, segundo Locali.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Também será disponibilizado pela Secretaria de Desenvolvimento, segundo Locali.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Sobre o PSS foram destacados suas características (vagas, locais, valores e datas). 
Participou da reunião o servidor Lucas Vieira Fantin da Agência Ourinhos. Também participou da reunião a jornalista Claudia  Grandini Hunnicutti do Jornal
Debate, não participou do período integral da reunião, tirou algumas fotos e solicitou o telefone da Agência do IBGE em Ourinhos para posterior contato.
Foi apresentado DVD institucional.
José Celso Locali, secretário municipal de Desenvolvimento Econômico, solicitou cópia do do mapa rural do município para que junto com João César,
tratorista da Secretaria Municipal de Agricultura, conhecedor de toda a zona rural do extenso município , possam estudar e montar estratégias para auxiliar os
recenseadores objetivando agilizar os trabalhos de coleta do Censo 2010.
Os questionários básicos e da amostra foram apresentados explicando-se sua aplicabilidade. Houve Sugestão de Valdemir, representante do Tiro de Guerra,
sobre a inclusão da questão sobre o destino do lixo (reciclável), coleta seletiva, etc.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
OAB, Ministério Público, Polícia Civil, CODESAN, Associação de Moradores do Parque São Jorge, Associação de Moradores do Parque das Nações,
Sindicato Patronal Calçadista, Sindicato das Arrozeiras, Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Representante do Distrito de Caporanga, Secretaria da
Promoção Social, Associação Comercial e Industrial, Departamento de RH Municipal.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


